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ХХЕЕРРССООННССЬЬККАА ДДЕЕРРЖЖААВВННАА ММООРРССЬЬККАА ААККААДДЕЕММІІЯЯ
ССВВЯЯТТККУУЄЄ ДДЕЕННЬЬ ЗЗННААННЬЬ

Шановні курсанти і колеги!
Щиро вітаю вас із початком
нового навчального року!

У День знань усі ми об’єднані прагненням
ефективно працювати та досягати успіху.
Вдивляючись у молоді, веселі й безтурботні
обличчя першокурсників, я вірю, що нове
поповнення академії теж стане гордістю
нашого навчального закладу, а згодом своєю
плідною працею плекатиме економічну
потужність України.

Шановні курсанти, ви – майбутнє нашої
держави, найцінніший її скарб. Ваше бажання досягати мети, сміливість і на
полегливість допоможуть вам вирішувати найскладніші життєві проблеми.

Моряки співпрацюють із представниками усіх країн, долають величезні
відстані, беруть на себе відповідальність за життя інших людей і збереження
вантажів. Щоб сумлінно виконувати свої обов’язки, морським фахівцям
потрібні ґрунтовні знання, мудрість і душевна щедрість. Пам’ятайте про
тих, хто потребує вашої уваги та підтримки, будьте людяними, адже це –
єдиний надійний шлях до щастя.

Бажаю вам міцного здоров’я, успіхів у навчанні, вірних друзів, удачі та
любові. Упевнений, що якісні знання і творча енергія, якими ми вас озброїмо,
допоможуть вам одержати безліч перемог на життєвому та професійному
шляхах.

Із повагою,
ректор ХДМА,

доктор педагогічних наук В. В. Чернявський
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Херсонська державна морська
академія – найстаріший мор

ський навчальний заклад в Україні,
який має славну історію, міцні традиції
та надійні перспективи. Тисячі високо
кваліфікованих фахівців, підготовле
них у цих стінах майже за 200 років,
багато зробили для розвитку вітчизня
ного та світового флоту, покращення
суспільноекономічного життя нашої
держави, зміцнення науковотехніч
ного потенціалу, збагачення науки й
культури.

У День знань викладачі й вихованці
академії та її структурних підрозділів
традиційно зібралися на урочисте
шикування. Для курсантів, що тільки
но вступили до Херсонської держав
ної морської академії, з цього, ще по
літньому спекотного, ранку розпоч
неться новий етап життя: цікаві лекції,
навчання на сучасних морських трена
жерах, перші кроки у науковій діяль
ності, нові знайомства та яскраві вра
ження.

Цього року ХДМА та її структурні
підрозділи відчинили двері для 2103х
абітурієнтів. До ХДМА вступило 1256
осіб (575 абітурієнтів на денну і 681 – на
заочну форми навчання), до Морського
коледжу ХДМА – 475 осіб на денну

та 175 – на заочну форми навчання, до
Професійноморського ліцею ХДМА –
197 осіб. Наразі набір триває, тож кіль
кість курсантів, студентів та учнів ака
демії зростатиме.

Після офіційного підняття прапора
на плацу навчального корпусу №1
учасників урочистого заходу при
вітав ректор Херсонської державної
морської академії, доктор педаго
гічних наук Чернявський Василь
Васильович. Він поздоровив присут
ніх із Днем знань і підкреслив, що
курсантам нашої академії випала
велика честь здобувати освіту в за
кладі, який виховав не одне поколін
ня славетних морських фахівців.
Василь Васильович побажав новому
поповненню бути гідними своїх по
передників: наполегливо й сумлінно
навчатися, любити Батьківщину та

Почесний гість свята – народний депутат
України, перший заступник голови

Комітету з питань науки і освіти ВРУ
Співаковський Олександр Володимирович

Привітання курсанта магістратури,
почесного голови студентської ради ХДМА

Олега Кожина

Ректор ХДМА Чернявський В. В.
вручає голові Херсонської обласної ради

Мангеру В. М. пам’ятні подарунки



поважати старших наставників.
У цей святковий день до академії завітав

народний депутат України, перший заступник
голови Комітету з питань науки і освіти Вер
ховної Ради України Співаковський Олександр
Володимирович. Він звернув увагу присутніх
на те, що моряки формують імідж України
за кордоном. «Херсонська державна морська
академія – це унікальний навчальний заклад, – під
креслив він. – У цих стінах молоді люди стають
справжніми професіоналами, здатними реалізува
ти свої здібності заради себе, заради своєї родини,
заради України».

До присутніх звернувся голова Херсонської
обласної ради Мангер Владислав Микола
йович. Він привітав першокурсників із тим, що
вони вступили до однієї з найкращих морських
академій у світі й запевнив їх, що пройдена тут
«школа» зробить їх переможцями, яку б жит
тєву стежину вони не обрали. Згадав Владислав
Миколайович під час виступу і свою юність. У
1985 році він склав присягу курсанта морехід
ного училища імені лейтенанта Шмідта, а в
1989 – отримав диплом суднового механіка. З
нагоди Дня знань Мангеру В. М. подарували
копію його заяви про вступ, витяг з наказу про
зарахування, клятву і текст випускної атестації.

Зі словами привітання виступив курсант
магістратури, почесний голова студентської
ради ХДМА Олег Кожин. Він поздоровив пер
шокурсників із тим, що вони зробили вдалий професійний вибір і здобули право
навчатися у найпотужнішому морському навчальному закладі країни, та побажав
їм бути наполегливими й відповідальними у навчанні.

День знань – це особливе свято для кожної людини. Спогади про власне
дитинство та юність, надія на щас
ливе майбутнє дітей, тривога і ра
дість переповнювали серця батьків
курсантів. Не приховувала хвилю
вання і Попова Ольга Дмитрівна,
мати курсантапершокурсника. Від
імені всіх батьків вона побажала
курсантам міцного здоров’я, успіхів
у навчанні, вірних друзів і щоденної
радості пізнання.

Від професорськовикладацького
складу з побажаннями успішного
навчання та вдалої професійної
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Мати курсанта
Попова Ольга Дмитрівна

поздоровляє першокурсників

Нове поповнення
Херсонської державної морської академії

Колектив Морського коледжу ХДМА
з Днем знань вітає проректор з

науковопедагогічної роботи ХДМА
Бень Андрій Павлович



самореалізації до курсантів звернувся старший викла
дач кафедри судноводіння та електронних навігацій
них систем, капітан далекого плавання Безкровний
Вадим Олександрович.

У Морському коледжі ХДМА святкування початку
нового навчального року також почалося урочистим
шикуванням на плацу навчального корпусу №4, де
прозвучали привітання з Днем знань від проректора
з науковопедагогічної роботи ХДМА Беня Андрія
Павловича та начальника МК ХДМА Гусєва Віктора
Миколайовича. Представники командування зверну
ли увагу курсантів на щорічне зростання вимог до
морських фахівців і високий рівень конкуренції на
міжнародному ринку праці, а також запевнили їх
у можливості отримати ґрунтовні знання і необхідні
практичні навички в стінах ХДМА за умови від

повідального ставлення до навчання.
Батьківські поради й найкращі побажання почули курсанти від матері пер

шокурсника Якубець Єлізавети Анатоліївни. Привітав нових товаришів і закли
кав їх до сумлінного навчання та творчої активності голова студентського
самоврядування МК ХДМА Олександр Пролазов.

Учні Професійноморського ліцею ХДМА почули у День знань привітання від
в.о. директора Професійноморського ліцею Бреславця Олексія Івановича й
майстра виробничого навчання, капітана морського флоту Горбунова Миколи
Васильовича, які підкреслили, що знання дають людині впевненість у своїх силах,
можливість реалізувати свої здібності та допомагають досягти успіху в будьякій
справі. Вони побажали учням зберігати дитячу спрагу знань, юнацьку допитли
вість і зрілість міркувань.

З урочистого шикування
розпочинається щоденна напо
леглива навчальна праця. Ви
кладачі передаватимуть молоді
не лише певну суму знань, але й
загальнолюдські цінності, віру в
добро. Колектив усіх структур
них підрозділів Херсонської дер
жавної морської академії об’єд
нує прагнення готувати мор
ських фахівців, які б гідно
виконували свій професійний
обов’язок і відчували відпові
дальність за долю свого народу.
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Звучить Державний Гімн України

Майстер виробничого навчан
ня, капітан морського флоту
Горбунов Микола Васильович

вітає учнів Професійно
морського ліцею ХДМА




